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О П Р Е Д Е Л Е Н И Е 

Об отложении рассмотрения дела 

 

« 19 » декабря 2023 года                                   Дело №1089/23-04   

     

г. Тирасполь     

     

Арбитражный суд Приднестровской Молдавской Республики в составе судьи 

Романенко А.П., рассмотрев в открытом судебном заседании заявление Налоговой 
инспекции по г.Рыбница и Рыбницкому району (г.Рыбница, ул.Кирова, 134/1) о взыскании с 

ОАО «Техносервис» (г.Рыбница, ул.Чернышевского, д.1) обязательных платежей и санкций, 

в отсутствие представителей заявителя, направившего ходатайство о рассмотрении в 

отсутствии представителей, при участии руководителя ОАО «Техносервис» - Фрунзе В.В., 

установил: Налоговая инспекция по г.Рыбница и Рыбницкому району обратилась в 

Арбитражный суд ПМР с заявлением о взыскании с ОАО «Техносервис» обязательных 

платежей и санкций. В судебном заседании представитель Общества пояснил, что 

требования налоговой инспекции правомерны, но, вместе с тем, их размер не соответствует 

фактическому. Так, пояснил представитель, судебными исполнителями произведена 

реализация имущества Общества, выручка от которой направлена на погашение 

задолженности по налоговым платежам. При таких обстоятельствах, учитывая отсутствие 

представителей налогового органа, которые могли бы дать объяснения относительно доводов 

Общества, и принимая во внимание имеющиеся в материалах дела документы, которые 

косвенно подтверждают наличие исполнительных производств в отношении Общества, суд 

находит невозможным рассмотреть дело в данном судебном заседании. В целях выяснения 

всех, имеющих значение для дела обстоятельств, суд находит необходимым обязать стороны 

произвести сверку взаимных расчетов за спорный период. Кроме того, суд находит 

необходимым признать обязательной явку представителя налогового органа в судебное 

заседание для дачи объяснений по возникшему в ходе рассмотрения дела вопросу о 

частичном погашении Обществом своей задолженности. 

На основании изложенного и руководствуясь статьями 109, 128 АПК ПМР, суд 

определил: 

Отложить рассмотрение дела на 11 января 2024 года в 10 ч. 00 мин. в здании 

Арбитражного суда ПМР по адресу: Приднестровская Молдавская Республика, г. Тирасполь, 

ул. Ленина, ½, каб. 305. 

Сторонам до 11/01/2024г произвести сверку взаимных расчетов за спорный период, 

акт сверки представить в судебное заседание. 

Явку представителя налогового органа в судебное заседание признать 

обязательной. 

Определение не обжалуется. 

 

 

 

Судья Арбитражного суда  

Приднестровской Молдавской Республики                 А.П. Романенко 

 


